



Материал подготовлен пресс-службой Законодательного Собрания Свердловской области

и опубликован на договорной основе

ПОДВЕДЕНЫ ИТОГИ ОБЛАСТНОГО КОНКУРСА «МОЯ ЗАКОНОТВОРЧЕСКАЯ ИНИЦИАТИВА»

Председатель Законодательного Собрания Людмила Бабушкина поздравила победителей VII областного конкурса «Моя законотворческая инициатива».

В церемонии награждения участвовали преподаватели и студенты вузов, школьники, представители областного министерства образования. Организаторами регионального конкурса по традиции выступили Законодательное Собрание Свердловской области и областное министерство общего и профессионального образования.

Открывая встречу, председатель Законодательного Собрания Людмила Бабушкина отметила, что число участников конкурса увеличивается с каждым годом — в 2011 году на конкурс было подано более 100 работ. Спикер регионального парламента подчеркнула, что вместе с ростом образовательного потенциала уральской молодежи растет и интерес к конкурсу «Моя законотворческая инициатива». В нынешнем году в четырех номинациях конкурса призерами стали 27 творческих работ.

Людмила Валентиновна поздравила всех лауреатов и участников и выразила надежду, что многие авторы по окончании вузов придут работать в представительные органы власти региона или муниципалитетов.

Заместитель областного министра общего и профессионального образования Феликс Исламгалиев в своем выступлении особо поблагодарил экс-

пертов и конкурсную комиссию «Моей законотворческой инициативы», выявивших самые талантливые и креативные законотворческие работы и идеи.

Ежегодно активными участниками конкурса являются студенты и преподаватели Уральского государственного педагогического университета, Уральской государственной сельхозакадемии, Уральской государственной юридической академии, Уральского юридического института МВД России, Института экономики УрО РАН, Российского государственного профессионально-педагогического университета. Всего в конкурсе 2011 года приняли участие более 30 учебных заведений, работы принимались по четырем тематическим блокам:

- государственное строительство и конституционные права граждан; обора и безопасность;
- экономическая политика; бюджетное, налоговое и финансовое законодательство;
- социальная политика; образование, наука, здравоохранение и культура; молодежная политика;
- молодежь против коррупции.

Все конкурсные работы готовились при кураторстве научных руководите-

лей.

Среди участников конкурса руководителей конкурсных проектов организаторы особо отметили доцента кафедры конституционного права Уральской государственной юридической академии Елену Холодилову, под руководством которой было подготовлено пять творческих работ, занявших призовые места.

Как и в прошлые годы, прекрасно выступили студенты Геннадия Морозова — профессора, кандидата экономических наук, заведующего кафедрой экономики и финансов Уральского государственного педагогического университета. Он руководил подготовкой 21 конкурсной работы, 5 из них стали призовыми.

После вручения памятных дипломов к участникам торжественной церемонии с приветственным словом обратились ректор Уральского государственного педагогического университета Борис Игошев, члены конкурсной комиссии, победители конкурса и их научные руководители.

В ближайшее время все проекты — призеры регионального этапа будут направлены в Москву для участия в заочном туре Всероссийского конкурса «Моя законотворческая инициатива».

ТРАДИЦИИ СОХРАНЯЮТСЯ

Депутат, директор Екатеринбургского государственного цирка Анатолий Марчевский выступил с предложением продолжить добрую традицию и провести в 2012 году VIII областной творческий конкурс «Камертон», цель которого — поддержать авторов произведений, направленных на воспитание у детей и молодежи чувства любви, патриотизма, уважения к Уралу, Родине.

По словам депутата, в Свердловской области проводится много конкурсов и фестивалей по различным направлениям культуры и искусства. Как правило, во всех этих конкурсах принимают участие и становятся победителями жители крупных городов и преимущественно профессионалы. А конкурс «Камертон» является самым массовым и самым доступным для жителей отдаленных уголков нашей области, считает Анатолий Марчевский. В 2011 году конкурс проходил под девизом «Крепкая семья — крепкая держава!», в жюри поступило 579 работ из 33 муниципалитетов Свердловской области. За все годы проведения «Камертона» его лауреатами стали сотни талантливых людей из самых разных уголков Свердловской области, создатели и исполнители литературных, музыкальных произведений, художники, театральные деятели, журналисты, организаторы выставок, экспозиций, фестивалей и других проектов.

Законодательное Собрание поддержало решение комитета по социальной политике — провести VIII областной конкурс «Камертон» в феврале-мае 2012 года.

Депутат Александр Серебренников напомнил еще об одной хорошей депутатской традиции — проведении ежегодного областного турнира по футболу среди школьников. В прежние годы соревнования проходили под эгидой Палаты Представителей, всего состоялось семь турниров. Александр Васильевич предложил продолжить традицию проведения футбольных юношеских состязаний, но уже под патронажем Законодательного Собрания.

В ЦЕЛЯХ СОТРУДНИЧЕСТВА С КИЕВСКОЙ ОБЛАСТЬЮ

Депутаты утвердили законом заключение Соглашения между правительством Свердловской области (Российская Федерация) и Киевской областной государственной администрацией (Украина) о торгово-экономическом, научно-техническом и гуманитарном сотрудничестве. Соглашение было подписано 3 октября 2011 года в Екатеринбурге во время визита украинской делегации на Урал, сроком на три года.

Правительство Свердловской области и Киевская областная государственная администрация намерены развивать сотрудничество в промышленности и сельском хозяйстве, транспорте и торговле, в образовании и здравоохранении, в развитии туризма и спорта, в рациональном использовании природных ресурсов и других сферах.

Депутаты уверены, что Соглашение будет способствовать расширению взаимовыгодного сотрудничества между заинтересованными организациями Свердловской и Киевской областей. Высказано пожелание расширить границы дружбы, распространив их и на другие области Украины.

ДАНО СОГЛАСИЕ НА СДЕЛКУ

Депутаты дали согласие на прием в государственную казну Свердловской области объектов газоснабжения и передачу их в хозяйственное ведение государственного унитарного предприятия Свердловской области «Газовые сети».

Речь идет о газопроводах Верхняя Синячиха — Махнёво, Нижние Серги — Бисерть, Успенка — Тугулым, Байкалово — Туринская Слобода, ГРП — Областной спортивный пункт — Большое Трифоново. Общая балансовая стоимость пяти газопроводов, построенных по заказу государственного унитарного предприятия «Газовые сети» за счет средств областного бюджета, составляет почти 839 млн. рублей.

Сначала эти объекты газового хозяйства будут зачислены в государственную казну Свердловской области, а затем закреплены на праве хозяйственного ведения за «Газовыми сетями» для эксплуатации и технического содержания.

ВНЕСЕНЫ ИЗМЕНЕНИЯ В РЯД ЗАКОНОВ

Внесены изменения в областной закон «Об оказании в Свердловской области государственной социальной помощи малоимущим семьям, малоимущим одиноко проживающим гражданам, реабилитированным лицам и лицам, признанным пострадавшими от политических репрессий». Устанавливается, что расходы по газификации жилья малоимущим гражданам компенсируются за счет средств бюджета области, если ни один из членов малоимущей семьи или малоимущий одиноко проживающий гражданин не получал социальную помощь или соцгарантии на газификацию жилых помещений за счет бюджетных средств. Закон предоставляет возможность компенсировать расходы по газификации малоимущим гражданам, проживающим и в домах, и в квартирах. Внесенными коррективами исключается необходимость ежегодной подачи заявления для назначения пособия реабилитированным лицам и лицам, признанным пострадавшими от политических репрессий.

Скорректирован закон «О социальной поддержке ветеранов в Свердловской области». Согласно внесенным изменениям единовременное пособие на проведение ремонта жилых помещений назначается и выплачивается инвалидам и участникам Великой Отечественной войны, владеющим этим жилым помещением не менее пяти лет.

Внесены изменения в отдельные законы Свердловской области в сфере культурной деятельности. Они вызваны необходимостью реализации в областных законах Конвенции о правах инвалидов в части доступности инвалидов к учреждениям культуры и их услугам. Еще одна причина — изменение в тексте закона наименования государственного учреждения культуры: Свердловской областной универсальной научной библиотеки имени В.Г. Белинского.



В ПРИОРИТЕТАХ — ПОДДЕРЖКА ВЕТЕРАНОВ

Комитет Законодательного Собрания по социальной политике утвердил план своей работы на 2012 год. Депутаты намерены рассмотреть блок законопроектов, посвященных образованию, здравоохранению, господдержке ветеранов и пенсионеров. Вопросы государственной поддержки ветеранов будут одним из приоритетных направлений в работе комитета.

Важным направлением деятельности комитета станет контроль за исполнением областных законов и выполнением ранее принятых постановлений Областной Думы и Палаты Представителей. Так, депутаты намерены проконтролировать исполнение закона об образовании в Свердловской области в части организации начального профессионального образования; выполнение думских постановлений о результатах проверки использования бюджетных средств на обеспечение ветеранов жильем; постановления о проведении областных конкурсов «Моя законотворческая инициатива» и «Противодействие коррупции через образование».

Комитет сформирует рабочие группы:

- для проведения анализа заработной платы по категориям работников

бюджетной сферы и выработке предложений по повышению фонда оплаты труда;

- для рассмотрения обращения Свердловской областной организации Всероссийского общества слепых по вопросам выделения средств из областного бюджета на поддержку общества;

- о подготовке предложений по комплексу мер господдержки народных художественных промыслов;

- о подготовке предложений по комплексу мер, направленных на укрепление материально-технической базы летних оздоровительных лагерей.

Также будет сформирована рабочая группа для подготовки законодательных инициатив в сфере господдержки ветеранов.